

Z á p i s n i c a
z 39. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Kolárove dňa 18.12.2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu č. 1 – Otvorenie

39. zasadnutie mestského zastupiteľstva otvoril a riadil primátor mesta p. Árpád Horváth, ktorý všetkých prítomných srdečne privítal a oboznámil s programom rokovania:

Program:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Návrh na schválenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na projekt s názvom: „A Tündérváros Óvoda felújítása“ od Poskytovateľa – Bethlen Gábor Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, Gellérthegy utca 30-32, 1016 Budapest na projekt s názvom: „A Tündérváros Óvoda felújítása“
4. Návrh na uznesenie
5. Záver

Predložený program rokovania mestské zastupiteľstvo jednohlasne schválilo.

Hlasovanie: za – 11 – jednohlasne

K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli zvolení nasledovní poslanci:

Ing. Ladislav Ferencz a Mgr. Ing. Tibor Forró

Hlasovanie: za – 9 proti – 0 zdrž. hlas. – 1

Za členov návrhovej komisie boli zvolení nasledovní poslanci:

PaedDr. Róbert Madarász, Bc. István Lengyel a Attila Forgács

Hlasovanie: za – 9 proti – 0 zdrž. hlas. – 2

K bodu č. 3 - Návrh na schválenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na projekt s názvom: „A Tündérváros Óvoda felújítása“ od Poskytovateľa – Bethlen Gábor Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, Gellérthegy utca 30-32, 1016 Budapest na projekt s názvom: „A Tündérváros Óvoda felújítása“

Návrh na schválenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na projekt s názvom: „A Tündérváros Óvoda felújítása“ od Poskytovateľa – Bethlen Gábor Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, Gellérthegy utca 30-32, 1016 Budapest na projekt s názvom: „A Tündérváros Óvoda felújítása“ predložil primátor mesta p. Árpád Horváth.

Mestské zastupiteľstvo v Kolárove bez pripomienok schválilo:

1. v súlade so Zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme vlastnej zmenky a vystavenie vlastnej zmenky pre poskytovateľa Bethlen Gábor Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, Gellérthegy utca 30-32, 1016 Budapest, Maďarsko, pre projekt s názvom: " A Tündérváros Óvoda felújítása".

Táto vlastná zmenka je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a bola vystavená v súvislosti s realizáciou projektu č. MHP-SK-1-2017/1-000023 s názvom „A tündérvkert óvoda felújítása“.

2. Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na realizáciu projektu č. MHP-SK-1-2017/1-000023 s nasledovným znením bodu 9:

9. Strany sa dohodli, že v prípade nesplnenia záväzkov nadobúdateľmi, uvedených v prílohe, Všeobecné zmluvné podmienky - bod č. 37, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy, poskytovateľ vystaví zmenku, podľa ktorej na nehnuteľnosti (946 03 Kolárovo, Brnenské námestie 16 a 946 03 Kolárovo, Lesná 8, súp. č. 2240 a 2668), 90 dní po vystavení dokumentu o dokončení investície bude zriadené vecné bremeno na dobu 5 rokov vo výške 50% celkovej poskytnutej dotácie v prospech poskytovateľa. V prípade, že zriadenie vecného bremena z objektívnych dôvodov nebude možné uskutočniť, nadobúdateľ sa zaväzuje, že uskutoční zriadenie vecného bremena na inú nehnuteľnosť, hodnota ktorej zodpovedá nehnuteľnosti, pre ktorú bola poskytnutá dotácia a je zabezpečená vykonateľnosť vymoženia záväzkov.

9. Felek megállapodnak abban, hogy a Támogatott az ÁSZF 37. pontjában meghatározott kötelezettség esetleges megszegéséből eredő visszafizetési kötelezettség biztosítására váltót ad, majd a támogatással érintett, 946 03 Gúta (Kolárovo) Brünn tér (Brnenské nám.) 16. és a 946 03 Gúta (Kolárovo) Erdő utca (Lesná) 8., címen, a 2240 és a 2668 helyrajzi szám alatt található ingatlanon (a továbbiakban: Biztosíték) a beruházás megvalósulását igazoló dokumentum (használatbavételi engedély) kiállítását követő 90 napon belül az ingatlan beruházásra kifizetett támogatás teljes összegének 50%-ig terjedően 5 évre szóló jelzálogjogot jegyeztet be a Támogató javára. Amennyiben a Biztosítékra történő jelzálog bejegyzés objektív akadályba ütközik, Támogatott kötelezi magát, hogy másik olyan tehermentes ingatlanra jegyeztet be jelzálogjogot, amely esetében a végrehajthatóság biztosított, illetve az ingatlan által fedezett érték megfelel a Biztosítéknak.

3. ako objekt záložného práva v súvislosti so zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku a s realizáciou projektu č. MHP-SK-1-2017/1-000023 s názvom „A tündérvkert óvoda felújítása“ budovu Mestského kultúrneho strediska v Kolárove so súp. č. 860 namiesto budov Materskej školy - Óvoda, Brnenské nám. 16 na adrese Brnenské nám. so súp. č. 2240 a na adrese Lesná 8 so súp. č. 2668

Hlasovanie: za – 12 – jednohlasne

K bodu č. 3 – Návrh na uznesenie

Návrh na uznesenie mestské zastupiteľstvo jednohlasne schválilo.

K bodu č. 4 – Záver

Nakoľko program rokovania bol vyčerpaný primátor mesta sa všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie mestského zastupiteľstva.

Zapísala: Anna Keszeliová

Správnosť zápisnice svojim podpisom potvrdzujú:

Ing. Mgr. Zoltán Finta
prednosta úradu

Árpád Horváth
primátor mesta

O v e r o v a t e l i a :

Ing. Ladislav Ferencz

Mgr. Ing. Tibor Forró